



Umístění zastávek autobusu náhradní dopravy

Zastávka vlaku	Zastávka autobusu	Popis umístění zastávky https://umap.osm.ch/m/5595/
Benešov u Prahy	Benešov, Terminál	V autobusovém terminálu naproti nádraží, st. č. 5 (přístup z nádraží podchodem).
Myslíč	Struhařov, Myslíč, rozc.	Na zastávce autobusu linky PID (na hlavní silnici č. 112)
Struhařov	Struhařov, žel.zast.	Na zastávce autobusu linky PID (na hlavní silnici č. 112)
Dobříčkov	Postupice, Dobříčkov	V obci na zastávce autobusu linky PID
Postupice	Postupice, Lísek	Vedle nádr. budovy (naproti cyklistickému rozcestníku)
Městečko u Benešova	Chotýšany, Městečko, rozc.	Na zastávce autobusu linky PID (na hlavní silnici č. 112)
Lhota Veselka	-	Zastávka se autobusem náhradní dopravy neobsluhuje
Domašín	Vlašim, Domašín, žel.st.	Na zastávce autobusu linky PID (na hlavní silnici č. 112)
Znosim	Vlašim, Znosim	V obci na zastávce autobusu linky PID <i>Zastávka Znosim je oproti vlaku prohozena až za Vlašim.</i>
Vlašim	Vlašim, žel.st.	Na dočasné provizorní zastávce v ul. Nádražní u garáží, cca 5 m před křižovatkou s ul. Dolnokralovická (https://mapy.cz/s/kukaguboma) - všechny stanoviště autobusů se přesouvají do jedné náhradní pozice

ZASTÁVKY „NA ZNAMENÍ“

Zastávky na znamení jsou v jízdním řádu označeny křížkem.

Chci nastupovat: Zaujmu na nástupišti takové místo, abych mohl být řidičem včas spatřen (nemusím na příjezdící autobus mávat), řidič musí zastavit i pokud již v zastávce zastavilo jiné vozidlo veřejné dopravy a cestující by mohl být přehlédnut.

Chci vystupovat: Stisknu tlačítko „znamení k řidiči“ (obvykle umístěné na přidržovacích tyčích) nebo poptávkové tlačítko dveří dostatečně včas, aby řidič stihl bezpečně zastavit (před každou zastávkou „na znamení“ na ni upozorňuje akustický hlásič, v případě, že hlášení zastávek z nějakého důvodu nefunguje, je povinen řidič zastavit v takové zastávce vždy).



ŘIDIČ AUTOBUSU NEMŮŽE ZASTAVIT PRO NÁSTUP A VÝSTUP MIMO ZASTÁVKY UVEDENÉ V JÍZDNÍM ŘÁDU

Dopravce: České dráhy, a.s., Nábřeží Ludvíka Svobody 1222, 110 15 Praha 1 · info@cd.cz ☎ 221 111 122 www.cd.cz
Ve vlacích a náhradní autobusové dopravě platí tarifní a přepravní podmínky IDS (PID), ČD a OneTicket.

Omlouváme se za vzniklé potíže při cestování